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ATA DA III SESSÃO DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO DO
ANO DE 2025

Ata da III Sessão do Quarto Período Legislativo Ordinário do ano de 2025 (dois mil e
vinte e cinco) realizada no nono dia do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco
(09/09/2025), às 19 horas e 30 minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado
à Rua Nossa Senhora da Conceição, 334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande
do Norte. Presentes na Sessão, a Vereadora Presidente Cristilene Bezerra de Azevedo,
a 1ª Secretária Janaina Patrícia Bezerra da Silva, o 2º Secretário Erivan Elias da Silva
e os Vereadores Edilmo Lira, Wagner Ferreira Gonçalves, Jailson Mendonça da Silva,
Leandro  Euclides  Guedes  Costa,  e  Márcia  Costa  Araújo  Gomes.  Deixou  de
comparecer, por motivos justificados, o Vice-Presidente Ovídio de Aquino e Silva Neto.
Ao  abrir  a  Sessão,  a  Vereadora  Presidente  submeteu  em discussão,  e  posterior
votação, a Ata da 1ª Sessão Ordinária do Quarto Período, realizada no segundo dia de
setembro de 2025 (02/09/2025). A votação aconteceu pelo painel eletrônico, sendo a
Ata aprovada por  unanimidade entre os  presentes.  Após,  a  Presidente constou a
chegada na Casa Legislativa do Projeto de Lei Nº 014/2025, que dispõe sobre o Plano
Plurianual  da  cidade  de  Serra  Caiada  para  o  quadriênio  2026-2029 e  dá  outras
providências,  como  também informou  que  o  Projeto,  e  seus  respectivos  anexos,
encontra-se na Câmara a disposição para consulta. Em seguida, a Presidente solicitou
a 1ª Secretária que realizasse a leitura do Projeto de Resolução Nº 007/2025, que
dispõe sobre a doação de objetos em desuso da Câmara Municipal. Considerando a
aprovação da  Mesa Diretora,  a  Presidente  submeteu o  Projeto  de  Resolução em
  discussão  e  posterior  votação,  sendo este  aprovado por  unanimidade entre  os
presentes.  Em  continuidade  da  Sessão,  a  1ª  Secretária  realizou  a  leitura  do
requerimento apresentado pela Vereadora Cristilene Azevedo solicitando, ao Poder
Executivo, a disponibilização de uma rede wi-fi livre para o complexo esportivo. O
requerimento foi submetido em discussão, iniciando pela justificativa da requerente, e
elucidado pelo Vereador Wagner Gonçalves que sugeriu a ampliação deste pedido
para o ginásio poliesportivo e o estádio de futebol. Em seguida, ocorreu a votação e a
solicitação foi aprovada por unanimidade entre os presentes. Sequencialmente, a 1ª
Secretária  realizou  a  leitura  do  requerimento  do  Vereador  Erivan  Elias,  e  sua
respectiva justificativa, solicitando que o Poder Executivo providencie a construção de
um abrigo institucional para acolhimento de pessoas idosas. A presidente submeteu o
requerimento em discussão, onde a mesma parabenizou o Vereador pelo requerimento
e  comentou  sobre  a  existência  de  idosos  do  município  que  residem em abrigos
situados em outros municípios e o quanto seria afetuoso se os mesmos pudessem estar
em um lar no município e próximo dos familiares. Após, o requerimento foi posto em
votação e aprovado por unanimidade entre os presentes. Não havendo pautas para a
presente Sessão, a Presidente facultou a palavra aos demais Vereadores. Fazendo uso
da palavra, o Vereador Erivan Elias cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação
do requerimento de sua autoria. O Vereador relembrou que, o Senador Styvenson
Valentim já havia questionado sobre a necessidade de um abrigo para o município,
mas, na ocasião foi dito que não, entretanto, se avaliar a quantidade de idosos do
município institucionalizados em outras cidades, e principalmente se considerar que
todos os cidadãos estão sujeitos a precisar residir em um abrigo, faz-se necessário sim
a construção de um lar de qualidade. Fazendo uso da tribuna, a Vereadora Janaina
Bezerra  cumprimentou  a  todos,  ressaltou  a  importância  dos  requerimentos
apresentados e parabenizou a gestão pelo evento realizado no dia 22 de agosto, onde,
através da Vitrine Empreendedora e o grupo “As Trilheiras” foi proporcionado um rico
momento cultural;  a  Vereadora finalizou sua fala deixando seu apelo para que o
próximo evento seja realizado no bairro da Saudade, região que precisa de mais
atuação. Com a palavra, o Vereador Wagner Gonçalves saudou a todos, convidou os
cidadãos para acompanharem as Sessão no Plenário e comentou sobre a relevância de
cada requerimento apresentado. O Vereador cobrou ainda esclarecimentos da gestão
quanto  ao  pagamento  dos  funcionários  da  empresa  terceirizada,  que  está
constantemente sendo atrasado. O Vereador finalizou sua fala pedindo para a Sala do
Empreender  ajudar  os  artesões  com  baixa  renda  que  estão  inadimplentes.  Não
havendo mais oradores, a Presidente agradeceu a aprovação do seu requerimento,
parabenizou o Vereador Erivan Elias, parabenizou também a gestão pelo Torneio da
Independência, realizado no dia 07 de setembro e elucidou que nos próximos dias será
anunciado mais um projeto da Câmara Itinerante. Assim, declarou encerrada a Sessão
convidando a todos para a próxima reunião, no mesmo horário regimental.  Plenário
José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane Assunção
Paiva da Silva, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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